

下周市区部分路段交通管制

8月31日晚举行鲁台会歌舞晚会，9月1日晚进行大型焰火燃放

本报8月26日讯(记者 王琳)第十六届鲁台经贸洽谈会世界旅游小姐花车大巡游、歌舞晚会、白浪河两岸大型焰火燃放表演等活动,将于近期举行。26日,记者从市交警支队了解到,为确保活动期间道路交通有序、安全,将对活动涉及的相关道路实行临时交通管制。

歌舞晚会将在8月31日晚举行,从晚上6点半到活动结束,在此期间,潍县中路(北宫东街至胜利东街)、福寿东街(金马路至潍县中路)、金马路(福寿东街至东风东街)、东风东街(金马路至潍县中路)、创新街(潍县中路至金马路)以及银枫路将会实行临时交通管制。

另外,世界旅游小姐百名佳丽花车大巡游活动将在31日晚上9点开始,巡游车队将从风筝广场出发,途中经过胜利街(V1广场)、向阳路、东风街、四平路、新华路、北海路、福寿街、东方路等主干道。从活动开始至结束,对巡游路线实行分时、分段的方式进行交通管制。有中心隔离设

施的道路逆行车辆正常行驶,只对顺行车辆实行单向交通管制。没有中心隔离设施的道路对顺、逆行车辆,则实行双向交通管制。

9月1日晚上,白浪河两岸大型焰火燃放表演将于7点45分开始,至到活动结束前,胜利街(四平路至青年路)、四平路(民

生街至胜利街)、和平路(东风街至福寿街)、福寿街(和平路至四平路)将实行临时管制。“除持有各项活动通行证车辆外,禁止其他一切车辆通行”。市交警支队民警提醒市民,道路交通管制期间,管制区域内车辆及途径管制路段车辆择路需要绕行。



技校开学

26日,在潍坊火车站出站口,几家技校的接站人员正等着接入学的新生。随着各个技校即将开学,各个学校也做好了服务工作,迎接新生的工作搬到了各个车站,保证新生一到站就能被送到学校。

本报记者 孙国祥 摄

治疗脱发、白发变黑小偏方

——科学家证实 只需20天

乌黑浓密的头发一直是白发、脱发患者的向往,而染发又有导致肿瘤的危害。据《本草纲目》记载:黑豆50克隔水蒸煮,何首乌30克曝晒45天,当归35克,枸杞30克,加入山楂、黄芪和熟地各35克,每日取30克用20天左右大多数白发可转为灰色,再由灰色变为正常黑色,一周期长出新发。使用后发现95%白发转为黑色,即可停用。如经济条件允许,巩固

偏方黑发三大优势

彻底拥有浓密黑发

黑的安全

以往黑发只能染,不仅污染衣物、造成过敏、损伤发质,还会诱发中毒、癌变等。

核美黑豆浓缩,纯天然食材、中药配伍而成,就像吃饭一样安全,对身体和发质无任何伤害,是最安全的黑发产品。

黑的美丽

染发、洗染变黑虽快,但黑得不自然,头发干枯、分叉,退色后颜色不伦不类,更难看。

核美黑豆浓缩,使人体恢复自我黑发功能,头发颜色纯正,光亮柔顺,而且同时治疗脱发,浓密乌黑,真实自然!

黑的持久

染发、洗染等方式无法做到持久黑发,随着头发生长变成半黑半白,影响效果。

核美黑豆浓缩,从根本上恢复头发自我变黑的功能,不断分泌旺盛的黑色素,恢复了人体自身的功能,当然黑的持久!

浣黑狼 核美黑豆浓缩

国家专利 补黑豆 生黑发

核美黑豆浓缩,中国人毛囊激活毛囊功能,分泌旺盛的黑色素,使白发从根变黑,从里向外漆黑油亮。同时,毛囊营养充沛,滋养发根,脱发、枯发就不会再困扰你,可谓一举两得。

核美黑豆浓缩独含特效毛囊营养素,直接作用于头

部毛囊,激活毛囊功能,分泌旺盛的黑色素,使白发从根变黑,从里向外漆黑油亮。同时,毛囊营养充沛,滋养发根,脱发、枯发就不会再困扰你,可谓一举两得。



40岁起就有白头发,总去染头,后来在家洗着染,颜色都不好,褪色更难看,还有副作用。

吃了核美黑豆浓缩,两周就长出油亮黑发,不像染的那么干。吃了两个周期,白头发全变黑了,半年多没再变白!这黑头发还是自己长的,染发根本不行!

使用3天	头皮微微感觉发热发痒,坏死枯萎的毛囊开始恢复生机
使用5天	发色逐渐变深,新长出的头发颜色发黑,头发开始有光泽
使用两个周期	两白发变黑,新发再生,不再脱白,干枯,白发不会再长出来

买10赠3 买20赠10
咨询电话:0536-8625638

经销地址:潍坊·华之堂医药店(东风街晨鸿大厦马路对面) 寒亭·国康药店(家家悦西100米) 安丘·富康大药房 寿光·东方大药店 昌乐·润生堂药店(县医院东邻) 青州·金康福药店 临朐·全康医药店 海化·康复大药房 昌邑·仁和药店 高密·仁德药店 诸城·派康药店(百盛国美西邻) 市区内免费送货!

股骨头坏死症

济南军区司令部医院著名股骨头坏死病专家王瑛教授,毕业于上海第二军医大学,多次出国进修学习。工作中积累了丰富的临床经验,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从股骨头坏死发病机理入手,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,以世界稀有珍贵“刺山楂”为君药,经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药,药效直达病灶,加快骨组织再生,作用准确,疗程短,见效快,合理用药,药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长,短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,对各期久治不愈的股骨头坏死有特效,填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白,是患者治疗的难逢机会。

电话:0531-82025296
(地址同下)

强直性脊柱炎治疗好

济南军区司令部医院著名脊柱炎、类风湿病专家张秀骊教授毕业于上海第二军医大学,多次出国讲学,工作中积累了丰富的临床经验,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决了这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从脊柱炎、类风湿发病机理入手,应用人类白细胞抗原、抗体为依据,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血镇痛丸”等多种新药,填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白。经合理用药,药效直达病灶,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的各部位关节短期恢复正常。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,该药见效快、作用准确、疗程短,尤其适合病程长,反复发作、体质的患者,是目前最佳的选择。

咨询 0531- 82025806
电话 51689389

地址:济司机关医院(济南市委南门对面)东一楼股骨头坏死科、脊柱炎科、类风湿科;济南大纬二路南首建国小经三路,乘4、35路公交车到经七纬二路站下车往南150米右(西)拐即是。

四种病医疗费将报销70%

已在青州试点,主要针对参加新农合农民

本报8月26日讯(记者 张浩)26日,记者从潍坊市卫生局获悉,包括儿童先天性心脏病和老年白内障在内的四种疾病,住院费用报销比例将提高到70%,目前已在青州开始试点。

据卫生局的有关人员介绍,这次定点就医定额补偿是针对参加新型农村合作医疗的农民,适用范围是60岁以上的老年白内障患

者和14岁以下的儿童先天性心脏病、儿童单纯性唇裂、儿童急性淋巴细胞白血病和儿童急性早幼粒细胞白血病患者。符合条件的患者在定点医院就医时产生的医药费用先执行国家优惠政策补助,剩余部分将由新农合按70%的比例给予补偿。

工作人员举例说:一儿童患了法洛氏四联症,手术

费需要30000元,那么,他在定点医院手术后,新农合报销70%,也就是21000元。除此以外,根据卫生部要求,这个儿童还将获得医疗救助补偿,补偿比例不低于限定费用的20%,也就是说,至少可再得6000元的补偿。这样下来,这个先心病儿童自己掏的费用不足3000元,这将大大减轻患者的家庭负担。

新农合补助提高到120元

全市622万参合农民将受益

本报8月26日讯(记者 张浩)26日,记者从潍坊市卫生局获悉,为提高参加新农合农民的住院费用报销比例,扩大报销范围,潍坊市各级政府对参加新农合的农民补助标准将提高到120元,全市平均补助110元以上。

据了解,从2010年7

月1日起,潍坊市各级政府对参加新农合的农民已经达到622万,新农合财政补助标准的提高,将使农民在生病期间的住院费用报销比例比之前有所提高,报销范围也将扩大。目前,潍坊市和各县市区两级财政拨款已全部到位。

据潍坊市卫生局新合



26日,在健康街社区内的一家暑期书法班里,孩子们正在忙着布展,一场小型的“毕业作品展”即将拉开帷幕。

本报记者 吴凡 摄

25座水库今年蓄水偏少

主要因库区降水少,水库施工放水导致

本报8月26日讯(记者 韩杰杰)26日,记者从潍坊市水文局获悉,虽然近日降雨较多,但截至26日6时,全市25座大中型水库总蓄水量为6.5亿立方米,比去年同期少蓄近三成。

受冷空气和切变线影响,自8月21日6时至26日6时潍坊平均降水量为84毫米,折合水量为13.32亿立方米。连续降雨,使得潍坊各大水库库容增加,水位上升,存储了宝贵的水资

源。期间,主要河道均发生了不同程度的洪水,弥河上游黄山水文站24日22时实测洪峰流量90.3立方米每秒,水位涨幅0.97米;渠河郭家屯水文站26日8时30分实测洪峰流量31.7立方米每秒,水位涨幅0.41米,其他河道水情较平稳。据悉,今年以来,全市平均降水量为488.4毫米,比去年同期全市平均降水量447.8毫米偏多9.1%,比历年同期全市平

均降水量502.2毫米偏少2.7%。由于库区降雨偏少,加之部分水库因为除险加固工程的实施而放水,虽然近期降雨较多,但是各大水库的蓄水量还偏少。截至8月26日6时,全市25座大中型水库总蓄水量为6.5414亿立方米,比去年同期9.2888亿立方米少蓄2.7474亿立方米,离汛末计划蓄水量差距也不小,蓄水形势紧张。